

## Целевая осенняя прогулка в парк.

*Если на деревьях  
листья пожелтели,  
Если в край далекий  
птицы улетели,  
Если небо хмурое,  
если дождик льется,  
Это время года  
осенью зовется.  
(М. Ходякова)*

Чудесным, солнечным, осенним днём мы с детьми группы «Цыплёнок» отправились в необычное путешествие, в гости к осенним деревьям. «Но прежде чем отправится, давайте вспомним правила пешехода, ведь прогулка не близкая. Нам нужно построиться парами и следовать по дороге друг за другом»

*В парк, по сказочной дорожке, попадем мы прямоком,  
Здравствуй, парк, осенний парк,  
Полный сказок и чудес.*

Первое дерево в парке, которое удивило нас своей красотой, это была рябина. Мы потрогали шершавую кору рябины, рассмотрели листья и ягоды. Малыши узнали, что ягодами питаются птички, живущие в нашем парке.





*Нежно гладит куст рябины  
Осень влажною рукой:  
Ягод красные рубины  
И багряных листьев рой.*

Следующие дерево привлекло своей белой с черными полосками корой. Это была берёзка. Для этого дерева мы устроили шумный хоровод и спели весёлую песенку про осень.



Подруженьки берёзки  
Осеннею порой  
Нас радуют причёской,  
Как солнце, золотой.

Не оставили без внимания и большой тополь. Это дерево нас удивило своим размером, ведь тополь оказался самым высоким из всех деревьев на участке.

*Тополь – это знают все –  
Чемпион по росту.  
И достать мою макушку  
Вам совсем не просто,  
Потому что я за лето  
Вырастаю на два метра.*



А чтобы закрепить знания о деревьях, мы организовали подвижную игру: «Раз, два, три к (берёзе, рябине, тополю) беги».



Малыши собрали букеты их осенних листочков в подарок своим мамам.



Прогулка получилась интересная и эмоциональная. Все ребята получили большое удовольствие. Только в осенние дни прогулки по-настоящему такие веселые и яркие!

Воспитатель группы «Цыплёнок»  
Теплохова Нина Николаевна  
Октябрь 2019г.